

为期6个月 公安部专项打击整治“网络水军”

为回应社会关切,进一步遏制“网络水军”及相关黑灰产业的滋生蔓延趋势,切实维护网络生态、市场经济秩序和广大人民群众合法权益,即日起,公安部网安局在全国范围内启动为期6个月的依法打击整治“网络水军”专项工作。

受“流量经济”“粉丝经济”等因素影响,“网络水军”相关违法犯罪活动仍屡打不绝、屡禁不止。有的“网络水军”为“养号”谋利,通过发布违法有害信息“造热点”“蹭热点”,意图操控或扰乱网上舆论秩序;有的利用炒作负面信息实施敲诈勒索,侵害群众合法权益;有的非法提供有偿删帖和刷量控评炒作服务,破坏市场经济和社会管理秩序。社会各界对此反映强烈。

公安网安部门也欢迎广大网民向公安部网络违法犯罪举报网站如实提供“网络水军”违法犯罪线索,共同维护网络空间秩序。

国内

中国空间站驻留环境建立 “神十四”航天员状态良好



神舟十四号航天员自6月5日进驻天和核心舱以来,已经在轨工作生活20多天,陆续完成了物资转移和整理、驻留环境建立、舱内设备安装和调试等工作。目前,航天员状态良好。

神舟十四号航天员乘组进入核心舱后,迅速适应了微重力环境下的太空之家。航天员每人每天需要饮用2公斤水,除了定期上行的用水,空间站内通过水资源的循环利用,保障航天员日常的饮水需求。航天员需要每天设置饮水分配器,这个分配器能让航天员喝到45摄氏度的温水。

由于空间站贮存的水不是流动的,航天员还需要定期完成水样微生物的检测,保证航天员在轨饮用水的安全,并完成微生物采样和培养基过滤。

中国广电5G上线 192号段将面向公众放号

拿到5G牌照三年后,中国广电5G试商用北京启动仪式27日举行,中国广电192号段即将面向公众放号。目前中国广电5G官网也已上线并公布月租资费,5G套餐价格最低118元。

记者在北京东城区北二环的一家中国广电营业厅看到,营业厅门口已挂起“广电5G”的标识,店内广告牌上写着“中国广电,5G来了”。中国广电5G月租

资费已初步公布,目前5G套餐分为七档,最低价格为118元,最高价格为588元。

2019年6月,工信部向中国移动、中国电信、中国联通、中国广电发放5G商用牌照。2019年12月,工信部将192号段给予中国广电。目前中国广电首批适配手机,包括12个品牌的多款机型已陆续公布。首批至少有126款手机机型可适配中国广电号段。

国际

南非一小酒馆内20人死亡 身上无伤死因蹊跷

南非官员26日说,警方在该国南部港口城市东伦敦一家小酒馆内发现多名年轻人的尸体,正在调查他们的死因。颇为蹊跷的是,死者身上均无明显受伤痕迹。

东伦敦所属的东开普省安全部门官员告诉当地电视台,另有3人在被送到医院后死亡,有两人情况危急,目前死亡人数为20人。当地官员说,多数死者年龄在18岁至20岁之间,最小的可能仅15岁,可能是

在小酒馆内办庆祝活动。

这桩离奇案件在当地引发高度关注。据当地媒体披露,警方发现死者横七竖八地倒在地板和桌椅上,均无明显受伤痕迹。社交媒体上流传的未经核实的图片显示,死者身上看不到外伤。当地安全部门官员说,死者身上没有肉眼可见的外伤,应该不是踩踏致死;法医将取样化验,以确定他们是否因中毒而死。

竟然教观众如何偷汽油 希腊电视节目惹争议



希腊电视台近期播出的一段视频中,居然直接教人们从汽车油箱里偷汽油,令观众大吃一惊。这段视频来自希腊国家电视台的早间新闻节目,该台主持人在镜头前展示“虹吸法”偷汽油的方式:“这不是一件复杂的事情,你只需要一条软管就能操作。”节目中还有一名汽车维修工出境,详细地指出可以刺穿汽车油箱并偷走汽油的部位。

这段视频在希腊网络上引发争议,“教会了偷汽油,接下来是不是要教偷钱包和开锁了?”网友们纷纷调侃这档节目。目前希腊物价飞涨,正在经历29年来最严重通胀,无铅汽油在首都雅典已经涨到2.37欧元/升。

自称“洗澡不超5分钟” 德副总理呼吁节省能源

近日,德国副总理兼经济和气候保护部长哈贝克说,为了支持自己部门发出的节能号召,他开始减少洗澡的时间。

哈贝克说:“我建议我的部门节省能源,我本人已经大大减少了洗澡时间。我的荷兰同行最近很自豪地告诉我,他们希望开展将平均洗澡时间从10分

钟缩短到5分钟的活动。我现在洗澡从不超过5分钟,我洗得很快。”

哈贝克承认,由于天然气价格上涨和俄乌冲突爆发后的经济形势,可能会对低收入人群造成沉重打击。他介绍,德国在即将到来的冬季将面临天然气短缺,因此,所有德国人都需要削减能源消耗。

科技

人们“气味”相近 更容易成为朋友

以色列魏茨曼科学研究所研究人员日前发表一项研究结果显示,嗅觉在人类社交活动中也能起到类似在某些动物中帮助选择朋友的作用,“气味”相近的人可能更容易建立友谊。

研究人员在美国《科学进展》杂志上报告说,他们招募了一些成对的默契朋友和随机陌生人,使用一种通过分析气味化学成分而拥有“嗅觉”的电子鼻设备,比较了这些人的体味样本。研究发现,亲密朋友之间的气味比随机组的人更相近。研究发现,体味更相似的人互动更积极。电子鼻采集的体味数据被录入计算模型中后,能够以71%的准确率预测两人之间积极互动的情况。这意味着体味蕴含着可预测陌生人之间社交互动质量的信息。

“人类在社会交往决策中依赖于其他更占主导地位的因素。尽管如此,我们的研究结果确实表明,鼻子在我们选择朋友方面所起的作用比以往认为的更大。”研究人员诺亚姆·索贝尔说。

无毒还可生物降解 新型抗菌食品包装问世



近日,研究人员在《自然-食品》杂志上展示了一种无毒、可生物降解的新型抗菌食品包装。它可以直接喷涂在果蔬表面,不仅能替代塑料包装,还可以延长食物的保鲜期。

这种抗菌食品包装层采用天然多糖普鲁兰作为基础材料,其中还加入了百里香精油、柠檬酸等抗菌物质。这些成分首先被制成水溶液,然后通过旋转纺丝装置形成纤维,并直接覆盖到食物表面。实验显示,这种抗菌喷涂包装能抑制微生物生长,并使牛油果的保鲜期延长50%。这种保鲜材料用水冲洗就可以轻松去除,而且在土壤中只需3天就能完全降解。

NASA首次在美国本土以外 商业发射场发射火箭

美国国家航空航天局(NASA)26日晚在澳大利亚内陆地区成功发射火箭,这是NASA首次在美国以外的商业发射场发射火箭。

报道称,NASA在澳大利亚北部的阿纳姆航天中心发射了火箭,携带被称为“迷你哈勃”的天文望远镜。火箭成功将天文望远镜送上离地约350公里的轨道。NASA计划在阿纳姆航天中心进行三次发射。

澳大利亚赤道发射公司首席执行官迈克尔·琼斯在火箭升空前表示:“这对我们公司来说是一个重要时刻,对澳大利亚来说也是历史时刻。”琼斯说,能够与NASA合作,是澳大利亚航天商业发展的一个里程碑。